EJEMPLO ) Sitenemos los numeros que van desde el 20 al 40 y desde el 30 al 55.
-¢,Qué nameros tienen en comun ambos intervalos?

-¢,Qué numeros no tienen en coman ambos intervalos?

1.- Situa los niumeros en la recta numética. 3.- Donde coinciden las lineas son lo niUmeros comunes.
2.- Pinta cada intervalo de un color distinto. 4.- Donde no coinciden son los no comunes
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nameros comunes desde el 30 al 40
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nimeros no comunes desde el 20 al 29 y...

Intervalos desde el 40 al 80 y desde el 50 al 90.
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- Los nimeros comunes van desde el | 50 | hastael || 80

- Los numeros que NO COMUNES sondel |40 | al || 49 | y desde al

Intervalos desde el 15 al 45 y desde el 30 al 60.
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- Los nimeros comunes van desde el [ 30| hastael || 45
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- Los niumeros que NO COMUNES son del | 15J al (29 y desde al (46 al [ 60

Intervalos desde el 25 al 55 y desde el 35 al 75.
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- Los nimeros comunes van desde el || 35| hastael || 55
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- Los nimeros que NO COMUNES son del [ 25 | al (34 ydesde al || 56 |al || 75
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